	Время
	Содержание деятельности
	Цель
	Организационные формы:
	Действия учителя:
	Действия ученика:

	1 мин.
	Организационный момент
	Проверить готовность учащихся к уроку, раздать материал.
	Коллективная 
	Делает вступление.
	Настраиваются на продуктивную деятельность.

Предлагают  задачи урока.  

Записывают тему урока в опорный конспект .

	5  мин
	Постановка целей
	Организовать учащихся на работу. Сообщить тему урока. 
	Коллективная
	Предлагает найти ответы на вопросы в процессе работы. Презентация1.(слайд1)
	заполняет анкету в ходе урока

	2
	Актуализация знаний
	Сформировать познавательные мотивы. 
	Сообщение учителя.
	 Беседа Презентация1.(Слайд2)
	

	15 мин.
	Изучение нового материала.

	Дать понятие об алгоритме, свойствах, видах  и способах записи алгоритмов.


	Коллективная

	лекция- беседа

1.Появление алгоритмов Презентация1.(слайд3)
2.форма записи Презентация1.(слайд4)
3.Свойства алгоритмов Презентация1.(слайд8)
4.Виды алгоритмов Презентация1.(слайд10)
5. Блок –схема Презентация1.(слайл12)
6. Примеры алгоритмов Презентация1.(слайд13)
	отвечают на вопросы

Приводят примеры алгоритмов, применяемых на других учебных предметах

	10 мин.
	Закрепление нового материала на практике
	Познакомить со способами записи алгоритмов на практике.
	Индивидуальная, парная.
	Консультирует, подводит к ответам.

тест - http://school-collection.edu.ru/catalog/res/ef6533fd-06d1-4b38-9498-ac58430f845e/view/
Презентация1.(слайд21)
	 Отвечают на вопросы теста.

	2мин 
	Домашнее задание.
	Кроссворд по теме:
	Ответить на вопросы кроссворда

http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/a30a9550-6a62-11da-8cd6-0800200c9a66/63387/?interface=pupil&class=51
	Презентация1

(Слайд22)
	Кроссворд Слушают задание, задают вопросы, записывают в дневнике.по теме:

	5 мин.
	Подведение итогов урока.
	Ответы на вопросы 
	Коллективная
	Презентация1
(Слайд23)
	Выбирают правильные ответы на вопросы заданные на этапе определения целей урока. (оставляют отзыв об уроке).


